OPERACIONES CON
FRACCIONES II:

LA RESTA

Wena el video y necuenda:

15 & 154 $illo 7_93-72 27-14_ 13 [N
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1%-1/3 = 1/3-1/6 =
2/3-2/6 = ¥%-1/4=
1/3-1/4 = %-2/4 =
2/5-1/4 = 4/5-2/3=
2/5-2/10 = 2/5-1/4 =
PIENSA Y RECUERDA: Et m.c.m. (minima comdn maltiple) de dos
wceencerae es el nimero resultado mas pequeiio que se repite en ambas tablas.

;Como se hallan los multiplos de un nimero? Completando su tabla de multiplicar
de 2: 2.4,6,8,40, 12, 14 16,18. ..

Hd“-tp'ras.
de R: 2,69, 49, 45 48 .39, .

HL.'aH-lPlns.

Y...;el m.c.m. (minimo comin miltipo) de dos niimeros? El minimo coman multiplo es el niimero
mas pequeiio de los miltiplos comunes, el primero comiin.
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